

世人，您知道大法弟子为什么要冒着被抓，被迫害，被虐杀的危险发这份真相传单吗？在一面倒的宣传中，您的心中或许已埋下了仇视法轮功的种子。我们是想要揭露这恶毒的邪恶，唤醒您心中对宇宙法理真善忍的正念，最终是要使您从这场欺世的谎言中明白真象——法轮大法是正法。守住对大法的正信，就是珍惜自己的未来。

山西省女子劳教所放狼狗咬大法女弟子，并以禽兽不如的方式进行性侵犯

山西省女子劳教所关押着全省被非法劳教的大法女弟子，那里的管教采用极其残忍、下流的手段迫害大法弟子。请看他们折磨大法学员的几种非人手段：

1. 邪恶之徒将四个牙刷绑在一起，放入学员阴道中用手搓转，用这种禽兽不如的行径逼迫女大法弟子写所谓的“悔过书”。
2. 每天让犯人狠毒地打大法弟子已成惯例，并说不妥协不停止。
3. 邪恶之徒还恶毒地将师父法像放在大法弟子的床上和平时必经的过道上，许多大法弟子晚上不得不坐在旁边休息。
4. 放狼狗咬大法弟子。来该劳教所参观的太原“洗脑班”负责人亲眼目睹了狼狗咬人的过程后，回去后马上效仿，使许多大法学员被狼狗咬伤。这些邪恶之徒知道的做法见不得人，严密封锁一切消息。

首恶之徒罗干 8 月上旬去该劳教所进行所谓的视察时放毒，对这些邪恶做法的评价竟然是：“劳教所干警素质高”。

目前，山西省女子劳教所的这些大法弟子，每天都处在极大的痛苦中。其实每个人都有他的善念，您的一个义举，可能也是在开创自己的美好未来，因为善恶有报是天理。

全球各地大法弟子 绝食抗议中共暴行

大参考 8 月 26 日消息：居住于美国华府、纽约、芝加哥、休士顿、洛杉矶以及加拿大多伦多（见下图）、渥太华、德国柏林、澳洲坎培拉及香港等地的法轮功学员，不约而同的在当地中共大使馆、领事馆前静坐、绝食，形成一个对北京当权者（江泽民）的一项国际性抗议活动。

他们的抗议是在声援关在辽宁省马三家劳教所大约一百三十名法轮功学员进行的绝食抗议行动，并悼念过去两年遭中共迫害而失去生命的两百六十八位法轮功学员。

一名大法弟子在她的“绝食声明”中写道：“邪恶的江泽民利用手中的权利残酷虐杀和迫害无辜的法轮功学员已达两年之久，其手段之残酷和卑鄙已达到登峰造极的地步。为了声援马三家劳教所绝食中的 130 名大陆同修，为了紧急救援国内千千万万倍受摧残和迫害的大法弟子，为了世人不再受邪恶的蒙蔽和毒害，为了唤醒众生内心深处珍贵的善念，我们选择来到中领馆前绝食静坐，是要用法轮功赋予我们的纯正和真诚之心告诉世人：您对“真善忍”宇宙大法的一念将会奠定您生命的未来。善恶有报是亘古不变的天理，珍惜大法就是珍惜自己的生命。”

大法弟子们一起用修炼出的纯善之心和大善大忍的胸怀，呼唤着所有善良人的心，并在生命实践中见证和成就着伟大的佛法造就出的金刚不破的伟大的神。

郑州市两女公安特务迫害大法得恶报成植物人

郑州市公安特务蓬蓬（音）等两人（女），二十来岁，潜入大法学员中，在七月间出卖大法学员，许多学员被迫害。现在此二人遭恶报，成了植物人。特此正严警告那些告密陷害出卖宇宙大法和大法弟子的邪恶之徒：破坏大法，以身试天法，下场可想而知。

野蛮灌食的狱医中风偏瘫

随州市第二看守所狱医代某，50 多岁。在大法弟子被非法关押期间负责灌食，给大法弟子灌食所用的食管，黑粗硬，更谈不上卫生消毒。还用法西斯式的“开口器”经常撬破大法学员的嘴唇。大法学员跟劝善不听，还继续加重迫害大法弟子。在 8 月 27 日（准备灌食前天），一大法弟子义正严词地告诫：“你给我几次灌食后，每次吐痰都带血水，你别看我现在坐在这儿，我出去后要检查的，若与你灌食有关，我要找你负责的。”代某说：“这是所里的命令，如果与我灌食有关，我赔。”另一功友说，你赔得起这么年轻的生命吗？

当天晚上，该狱医就高血压中风偏瘫在家。为此，第二天没能灌食成。此事震惊了看守所。

撕毁大法真相材料者得恶报

家住沈阳市大东区东顺城街的居民宋淑梅，因经常撕、揭大法真相资料，遭到了报应，造成胳膊疼痛。有人告诉她说：“不要再撕、揭大法



真相资料了，否则，会有更严重的后果。”宋淑梅不听劝，继续对大法

法犯罪，现在遭到更严重的恶报，胳膊已经抬不起来了。8 月初，福山区大法弟子各处发送真相材料。高疃镇相间村于永平拿到材料后当即撕毁并诽谤大法。当天登梯上房时，梯子折断将他摔成骨折。另，该镇度口村的王学广也诽谤大法，撕毁真相材料，最近他孙子脖子上长了奇怪的癌瘤。

珍惜大法就是珍惜自己的生命，无端破坏，连子孙后代也要偿还业债，因为善恶有报是天理！

善恶有报启示录

真相资料了，否则，会有更严重的后果。”宋淑梅不听劝，继续对大

文/司马克

罗干是灭绝人性的江氏流氓集团的大黑手，一个地地道道的杀人狂。他疯狂地虐杀法轮功学员，使上亿人的家庭受到牵连、胁迫和恐吓，制造了无数家庭悲剧和冤案。这种对人性的严重摧残在中国历史上绝无仅有。

六四期间，罗干具体策划、布署和执行了天安门大屠杀。所谓暴民烧坦克、烧汽车的录像就是他当年的精心制作。

1999年4月，这个杀人狂又利用其亲戚何祚庥挑起天津法轮功事件，指示天津公安对上诉的法轮功学员大打出手，在幕后导演了震惊中外的由警察带队包围中南海的所谓4.25事件，栽赃陷害广大善良的从不介入政治的法轮功学员。他一手操纵政法机构，利用国家宣传机器，散布铺天盖地的谎言，对法轮功修炼者，极力加以歪曲与丑化，惑乱人心，肆无忌惮地在全国范围内大面积非法追捕、关押法轮功学员，进行惨无人道的迫害，把法轮功定为“邪教”。这就是当今人神共愤的旷世奇冤！

两年多来，罗干上窜下跳，四处活动，胁迫各级执行江泽民镇压法轮功的密令：

“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”、

“打死白打死，打死算自杀”、“打死不查身源，直接火化”。他坐镇辽宁，马三家劳教所18名女学员被剥光衣服，投入男牢房；哈尔滨万家劳教所15名女学员一夜之间遭虐杀，随后长林子劳教所11名男学员惨死。他去山西，有劳教所放出狼狗咬伤法轮功学员。更有甚者，使出用四把牙刷摧残女性性器官的古今中外前所未有的酷刑！罗干还恬不知耻地说：“劳教所干警素质高”。

2001年5月，北京一个30多岁的女法轮功学员因贴真相传单，被当众当街毒打。把她打昏后，拖到立交桥下强奸。国际媒体已曝光，该受害女学员已写出详细报告。2001年7月14日，河北邢台公安局警察将女学员的衣服剥光，铐住手脚，在被押往看守所的车上实施轮奸。罗干所言“素质高”的劳教所干警，就是这些禽兽不如的败类！

作为江氏犯罪集团黑打手的罗干，最近一段时期更加变本加厉。到处非法关押，办酷刑转化班。到目前，已经有268位法轮功学员被迫害致死，超过500名被非法判刑，超过1千名被非法送进精神病院，超过2万名未经合法审判送进劳改营，超过10万名被逮捕拘禁。

景象 1:

一个接一个的黑影瞬间来到漆黑的大门前，门“唰”地打开了，上面赫然几个大字“不生之门”。黑影一个接一个地飘了进去，门里面是汪洋的火海，火堆中插满了十字架，上面挂着支离破碎的肢体，熊熊的烈火和烧红的铁水灌满了他们的全身，声声惨叫和求饶充满了整个空间。

“这是什么人？”我想，“为何这样？”怜悯和恐惧之心顿时升起。

这时火堆中浮现出无数的景象：一个警察坐着110警车，无所顾忌的横行在中国大陆的土地上，他曾经是残酷镇压法轮功弟子的首恶之徒，因此在人民大会堂受到中央领导的嘉奖。他的警棍上流淌着大法弟子的鲜血；他的拳头在大法弟子的身上留下痕迹；他的皮鞋践踏过大法弟子的身躯；他的双手扼杀

然而，“邪恶利用坏人手中的权力经过近两年的造事，使用了集人类历史中最下流的行为、动用了古今中外一切最恶毒的方式迫害大法与修炼者。其目的是想以强制的手段改变大法修炼者的心、放弃修炼。这是徒劳的。……邪恶已经再也没有任何办法改变大法弟子通过修炼对法真正认识与实修中本体升华后佛性体现出来的坚定的心。”〔《强制改变不了人心。》〕

罗干不仅是“杀人狂”，也是“自杀狂”。不仅在天安门导演了“自焚事件”〔早已曝光〕，还为自己选择了“自杀”的道路。罗干无论走到哪里，两粒蓝色胶囊的剧毒氰化物不离身。以为他的生命可以利用两颗氰化物瞬间结束？天网恢恢，疏而不漏。地狱之火与其它各等烈刑已为人间首恶设好，罗干和他的江主子将在无尽的痛苦中层层偿还他们迫害大法而造下的无赦之罪，因为规劝的理已经讲明，他却选择了明知故犯、自绝生路。不信，拭目以待！

过大法弟子的生命。现在的他被铁链牢牢的拴在十字架上，烧红的铁水浇满了全身，无数锋利的钢针穿透身体，痛苦的叫喊和求饶也无法改变他因破坏大法所要承受的一切。

景象 2:

一个街道干部，在镇压法轮功问题上“与党中央保持一致”，并为此得到过中央领导的表彰。他曾经举报并协助警察抓捕地区内的法轮功弟子，迫害大法弟子的家庭及其亲属；他向无辜的百姓宣传法轮功是×教，命令他人与他配合镇压法轮功。现在的他身陷火海之中，万把利刃插进胸膛，在痛苦与哀嚎中偿还他的罪业。

景象 3:

一个驻国外的江氏追随者，他曾买通当地的地痞流氓打伤大法弟子。现在的他已全身腐烂躺在床上苟延残喘，明白自己死后将要下地狱的惨痛结局，求生不得，求死不能！身陷火海之中永无出头之日，什么党也挽救不了他因破坏大法而导致的悲惨命运！

一个声音从空中传出，震撼着一切：善良的人们应该警醒了，善恶到头终有报，只争来早与来迟！

朋友，有人把“恶有恶报”说成是诅咒与恐吓。其实，当一个人再旁行一步就将跌入万丈深渊时，如果有人及时警告他、警告他：“停下你的脚步，否则你会落入万丈深渊摔得粉身碎骨！”这难道不是完全在为他好吗？难道眼睁睁地看着他跌下去摔死反倒会对他更好吗？

神和人看问题的基点是不一样的。人只认眼前的近利，而神却要对人整个的生命负责。一时的纵容只能滋养更多的恶言恶行，而及时劝诫、警告甚至教训却能让人改邪归正，做真正对人生有益的好事。“现世现报”就是出于神对人的爱护和规劝，如果不悟，更严重的后果还在后面，到了无可挽回的地步也就用不着劝诫和教训了。“善恶有报”的天理的存在和运行绝对不会以人的好恶而有丝毫改变。当开始在无尽的地狱之苦中偿还罪业时才醒悟已经一切晚矣。

不生之门

一位法轮功弟子看到的情况

大陆大法弟子孙文